



制图 前晓翔

买竞彩，再玩一回世界杯

■ 法甲归来，竞彩更好猜
■ 秒杀Thinkpad，比中奖更刺激

世界杯后沉寂了一段时间的竞彩，终于在上个周末迎来了一次集体爆发。五大联赛之一的法甲开赛，不仅使老彩民回归竞彩，在竞彩店里杀得兴起，省体彩中心搞的“免费领取QQ大礼包，1小时免费秒杀1台Thinkpad笔记本电脑活动”更是热得让人喘不过气来。周末走进江苏境内的竞彩店，人头攒动的景象，感觉就像回到了世界杯期间一般。有了熟悉的大联赛可猜，彩民也找到了世界杯时中奖的酣畅淋漓，感觉就像再玩了一把世界杯一样。

秒杀Thinkpad 彩民抢得手都肿了

喜欢上网的人都知道，玩秒杀就一定得眼疾手快，稍有闪失那可真是差之毫厘谬以千里。小李是一个80后白领，世界杯前开始接触竞彩，知道省体彩中心搞的这次秒杀Thinkpad的活动，小李心痒痒的，发动周围的亲戚朋友一起来秒杀。

小李说：“一台Thinkpad要卖好几千块钱呢，如果能秒杀到，就等于中了几千块钱，肯定很多人都会去秒杀！所以我多喊点人来帮我一起秒杀，人多力量大，这就像买竞彩的复式一样。”小李说起话来，口吻都带着很强的竞彩特色。为了能够秒杀到，小李发动老婆、大姑子、同学，甚至丈母娘也一起上阵秒杀Thinkpad。但争夺太激烈了，小李秒杀了足足半天，最好成绩也只是抢到整点发帖的第五名。

“我老婆从上午十一点开始，一直在电脑前坐到晚上最后一次秒杀结束，中间除了休息一下，几乎就没离开过电脑。秒杀了一天，她的手都肿了。”其实小李的秒杀已经相当专业了，他计算过，要想抢到整点发帖的机会，必须之前做好一切准备工作，且至少提前四秒钟点击发送。“只有这样，才能确保你的发帖是在准点且是零分零秒的。”秒杀一天，小李的跟帖基本都准确命中，但是因为同一时间发帖人太多，他的秒杀跟帖抢到的最好名次也只是第五名。

据了解，法甲开赛的当天，全省网民参与“玩竞彩，1小时免费秒杀1台Thinkpad笔记本”活动的彩民累积达到5万人次，而浏览网页的更是突破了15万人次。如此之大的点击率和参与度，要想秒杀到Thinkpad，需要的不仅仅是技术，还要有相当的运气成分。

立秋刚过 竞彩迎来三伏天

刚刚过去的这个周末，竞彩的销量拉出了一根漂亮的“阳线”，在经历了世界杯后的蛰伏期，竞彩正在释放出一股强大的消费潜力。

和股民一样，没有绝对的利好，彩民是不会盲目出手的，之所以上周末竞彩销售额直线攀升，这和法甲、荷甲等联赛的开幕有着直接的关系。竞彩作为刚刚启动的彩票玩法，不少人都还处于观望阶段，但是世界杯做了一次全民的竞彩普及教育。很多平时不买竞彩不看球的人，世界杯期间都会走进

竞彩店买点竞彩回家看球。大家图的不仅仅是中奖，还有一个看球的热闹。南京五老村竞彩店店主黄诚升说：“法甲和荷甲的开赛对竞彩的销售有了一个明显的刺激作用，因为这两个联赛的球队，大家都要比瑞超、挪超熟悉，所以彩民在接受度上也更容易一些。所以有了欧洲的大联赛，彩民投注竞彩方向性也更明确。”昨天，不少竞彩店又出现了排队购彩的一幕。黄诚升说：“周末店里的人气有了明显的回升，这主要是因为不少彩民都是冲着法甲、荷甲来的。而且

在晚上七八点钟到十点钟都是彩民购彩的一个高峰期。”8月7日刚刚立秋，经历了酷暑的彩民刚刚感受到一丝清凉，不过随着五大联赛的开幕，竞彩的三伏天才刚刚开始。黄诚升预计，到了这个周末店里的人气还会更高，因为英超开赛了。“英超是五大联赛中彩民最喜欢投注的赛事，英超的球队彩民也更熟悉。再加上英超开赛日，省中心还将举行秒杀送大礼的活动，英超开赛日秒杀赠送的可不是Thinkpad，而是更具吸引力的Iphone手机了。”

中奖容易 大联赛比世界杯更好中

世界杯全民皆彩民，只要看球的，几乎没有不去买竞彩的，竞彩在这个夏天改变了中国人看球的方式。不过，南非世界杯冷门太多，意大利、法国小组赛出局，阿根廷、巴西止步八强……世界杯直到半决赛才开始恢复世界足坛的秩序。因此南非世界杯让彩民体会到了买竞彩看球带来的刺激，但没有彻底体会到买竞彩、看球还能中奖的“全套服务”。

如果彩民在世界杯没享受到没关系，接下来的大联赛会让你彻彻底底体会到，买竞彩

看球的刺激以及买竞彩中奖的乐趣。“玩竞彩，五大联赛其实比世界杯更好中。”竞彩专家王新新说。王新新世界杯后也休息了一段时间，夏季联赛打得正如火如荼，王新新就趁机做五大联赛的功课。他将每个联赛的基本情况，各个球队的人员转会、财政状况都梳理了一遍。“大联赛开赛了，竞彩中奖发财的机会又到了。”王新新说，从投注的角度说，五大联赛之所以比世界杯更易中奖，主要因为大联赛的比赛多。一直到周末一百多场大联赛，巴萨、

皇马、国米、曼联、切尔西……这么多豪门球队集体登场，要爆冷也不会集体爆冷吧，彩民只要挑出两场比赛进行低关倍投，中奖其实很容易的！此外，有关欧洲五大联赛的报道铺天盖地，某种程度上看，五大联赛的专题报道远超对世界杯一些二流球队的报道。比如投注曼城这样的英超球队，彩民获得的信息，肯定比世界杯球队巴拉圭、塞尔维亚要多得多。信息对称的情况下，中奖容易也就不足为奇了。

快报记者 付智勇

》陈东海投注方案

百元最高可中765元

周一001

奥德格陵兰VS利勒斯特罗姆

推荐:负

理由:利勒斯特罗姆最近状态严重下滑，已经连续9轮不胜，球队急需要一场胜利来鼓舞军心，因此本轮看好其在客场赢球。

反弹。

周一002:南特VS勒芒

推荐:胜

理由:两支球队实力差不多，但是南特的主场攻击力值得高看一线，并且勒芒的防守相对比较薄弱，因此看好主场赢球。

专家点评:建议倍投50倍，2

元单注可中15.30元，倍投50倍可中765元。本单特色:根据当日赛事，选择性相对较少，以胜负低关高倍投为主要投注方式，并且固定奖金相对比较高，适合一般性倍投。快报记者 付智勇

关于停止销售江苏省电脑体育彩票5+1玩法的公告

根据财政部《关于停止销售江苏省电脑体育彩票5+1(0-9)的通知》(财办综〔2010〕71号)精神，江苏省电脑体育彩票5+1玩法自2010年8月12日第10062期开奖后停止销售。玩法停售后，之前购买的彩票仍可兑奖，兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内。

特此公告。
江苏省体育彩票管理中心
二〇一〇年八月九日

刘中华排列3推荐 关注跨度346

从上周各路号球的出号状况来看，2路号球上周已开始回暖，从走势来看本周2路号球依然势头不弱，尤其是冷号球2是本周关注的重点。1路号球前段时间表现不是太多，本周应依然不会有太多表现，虽然0路号球上周已开始回落，但本周应会有小的回升。近期大小两头的号球开出较多，而中间号球的组合开出较少，本周应重点关注。另外直选质合质已到了冷态的极限，本周应重点防范。本周可以号球2为胆码搭配组选002路、022路及012路进行选号。

和值方面上周大和尾走势偏强，从开出的趋势来看本周大小和尾应都会有所表现，多注意大小和尾的交替开出即可，综合推荐和值:10 12 15 19。跨度方面中路跨度依然是本周关注的重点，尤其是冷跨度4需多留意，综合推荐跨度3 4 6。

我们再看一下直选各位的出号情况，百位前段时间一直以小号球开出为主，而大路号球没有太多的表现，从号球的冷热周期性及开出趋势来看本周应多防大路号球的热出综合推荐:2 6 7 9。十位上周0路及2路号球出现较多，单号球的表现较少，本周可继续关注0路及2路单号球的热出，综合推荐:3 5 6 9。个位前段时间单双号球都是连续开出，不过从走势来看本周可多关注单双号球的交替开出，综合推荐:2 3 6 7。

(仅供参考)

楼兰雪排列3推荐 关注胆码168

从和值上来看，近来和值较之前有明显的升高，且和值重复开出的情况频繁发生；奇数和值占据明显优势；0路与2路和值占据上风，1路和尾的升温相当迅速，后期考虑2路和尾的下落，接下来看好和值10点、12点、14点、15点和18点。

从当前出号趋势来看，偶数号球继续占据强势，大数号球仍处弱势地位。从0-9综合号码走势图来分析，热数号球热势不减，尤其是号球0、8，近期表现相当抢眼；号球下落由分散走向集中，两端号球下落频率较快，后期建议重点关注大数号球的表现。

上轮组三连续开出了两次，后期仍会保持平稳状态；2路号球仍有优势，后期重点关注组选022、012和001。

从各位号球走势来看，百位上偶数号球强势开出，中间号段关注开出；十位上奇数号球回调还不到位，1路号球表现略有不足；个位上奇数号球迅速回补，小数号球仍需关注。

本周推荐:胆码1、6、8；五码复式12567、23489；六码复式134678。

(仅供参考)

大乐透奖池逼近1.4亿元

8月7日体彩超级大乐透第10091期开奖后，大乐透奖池继续向前推进，今晚即将开奖的第10092期，奖池逼近1.4亿元水位，“2元可中1000万”继续等待彩民挑战。

当期开奖过后，大乐透奖池顺利攀升，目前已逼近1.4亿元水位，今晚将是10092期大乐透开奖，多期奖池过亿但头奖始终按兵不动的大乐透会不会在今晚实现全面爆发，让彩民体验“2元可中1000万”的超值大奖？敬请关注！

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇